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        Załącznik nr 3 do SWZ 

Zakup i dostawa materiałów promocyjnych dla WBH:      

Wykonawca wraz z ofertą dostarczy  każdą próbkę oferowanych produktów w 

specyfikacji w celu oceny jakości do zaakceptowania przed realizacją 

zamówienia. 

Próbki materiałów promocyjnych składane są w celu umożliwienia Zamawiającemu 

dokonania oceny przedmiotu zamówienia w kryterium „jakość”. Próbki powinny 

spełniać wymogi opisu przedmiotu zamówienia. Kolory materiałów i nadruków próbek 

muszą być zgodne z wymogami Zamawiającego. Zamawiający dopuszcza 

dołączenie próbek posiadających nadruk innej treści niż wskazana w specyfikacji, 

umiejscowiony w innym miejscu niż wskazano w specyfikacji ,jednakże naniesiony tą 

samą techniką, która będzie zastosowana przy umieszczeniu nadruków w 

przedmiocie zamówienia zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia. 

 

I CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA 

Pendrive  6 GB z logo WBH: 100 sztuk   

Pojemność: 32 GB 

Prędkość odczytu: odczyt: do 20 MB/s 

Prędkość zapisu:  do 15 MB/s 

Interfejs: 3.0 (kompatybilny ze starszymi wersjami) 

Materiał anodyzowane aluminium 

Kolorystyka: bordowy 

Wymiary pendriva: 59,0 x 18,2 x 9,4 mm 

Waga: 13 g 

Rodzaj zdobienia : grawer laserowy/ nadruk 

Zalecany obszar znakowania: 34,5 x 14,0 mm z przodu poziome logo WBH  

koloru srebrnego/ białego 

Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz pakowany 

oddzielnie w pudełko kartonowe 
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Pendrive  32 GB  z logo WBH - 150 sztuk  

 
Pojemność: 32 GB 

Prędkość odczytu: odczyt: do 20 MB/s 

Prędkość zapisu:  do 15 MB/s 

Interfejs: 3.0 (kompatybilny ze starszymi wersjami) 

Materiał anodyzowane aluminium 

Kolorystyka: bordowy 

Wymiary pendriva: 59,0 x 18,2 x 9,4 mm 

Waga: 13 g 

Rodzaj zdobienia : grawer laserowy/nadruk 

Zalecany obszar znakowania: 34,5 x 14,0 mm z przodu poziome logo WBH 

koloru srebrnego/ białego 

Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz pakowany 

oddzielnie w pudełko kartonowe  
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Pendrive 64 GB z logo WBH : 20 sztuk   

Produkt prosimy wysłać jako próbkę/wzornik przed realizacją zamówienia do 

akceptacji. 

Pendrive DUO 

Pojemność: 64 GB 

Interfejs: USB Type-C, USB 3.1 Gen. 1 (USB 3.0) 

Prędkość odczytu (maksymalna) 300 MB/s 

Dodatkowe informacje: Wodoodporność, Wstrząsoodporność, Odporność na 

temperaturę, Odporność na promieniowanie RTG 

Kolor: Czarno-Szary 

Szerokość 18 mm 

Wysokość 58 mm 

Grubość 7,3 mm 

Waga 8 g 

Szybkość zapisu [MB/s]: 30 

Zastosowane technologie: Plug & Play 

Inne: Kompatybilna z USB 3.0/2.0 

Znakowanie: grawer laserowy/  nadruk logo poziome WBH koloru białego 

Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz pakowany 

oddzielnie w pudełko kartonowe 
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Dysk zewnętrzny z logo WBH: 20 sztuk 

 

Produkt prosimy wysłać jako próbkę/wzornik przed realizacją zamówienia do 

akceptacji. 

Rodzaj dysku: HDD 

Pojemność dysku: 1 TB 

Typ dysku: Zewnętrzny 

Format: 2.5" 

Kolor: Czarny 

Maksymalna prędkość: Interfejsu 5 Gb/s 

Interfejs USB 3.0 

Prędkość interfejsu 5 GB/s 

Prędkość obrotowa [obr/min] 5400 

Fizyczne 

Głębokość [mm] 117 

Szerokość [mm] 80 

 

Wysokość [mm] 14.8 

Waga [g] 170 
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Parametry 

Załączona dokumentacja 

Instrukcja obsługi, Karta gwarancyjna 

Kolor Czarny 

Znakowanie: Nadruk/ grawer laserowy z  logo Poziome WBH koloru 

srebrnego/białego 

Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz pakowany 
oddzielne w pudełko/ 
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Etui na dysk przenośny z logo WBH : 100 sztuk,  

 

Produkt prosimy wysłać jako próbkę/wzornik przed realizacją zamówienia do 

akceptacji. 

Format dysku: 2,5 cala 

Kolor : czarny 

Nadruk/ grawer laserowy Poziome logo WBH KOLORU SREBRNEGO/ BIAŁEGO 

Ochronny futerał do dysku twardego 2,5" lub innych urządzeń przenośnych, 

zamykany na zamek błyskawiczny. 

Dodatkowa kieszonka z siateczki wewnątrz produktu na kabel lub inne akcesoria. 

Wykonany z usztywnianego materiału. 

Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz pakowany 
oddzielne opakowanie foliowe. 
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II CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA: 

 

Kubek termiczny : 50 szt.  

Produkt prosimy wysłać jako próbkę/wzornik przed realizacją 

zamówienia do akceptacji. 

 

Butelka termiczna  jest wykonana z wysokiej jakości stali. Świetna do gorącej kawy, 
herbaty lub zimnej wody. Charakteryzuje się trwałą konstrukcją, eleganckim 
wzornictwem i możliwością błyskawicznego otwierania i zamykania. Utrzymuje 
napoje w stanie gorącym lub zimnym przez wiele godzin. Jest jednocześnie o 1/3 
lżejsza niż tradycyjne izolowane próżniowo konstrukcje. Idealna podczas dojazdów 
do pracy, pikników, uprawiania sportu i turystyki. 

CECHY: 

*Utrzymuje wysoką temperaturę płynów przez 12 godzin, a niską nawet przez 24 
godziny. 
*Bardzo cienkie ścianki o grubość 2mm pozwalają na osiągnięcie niskiej wagi i 
kompaktowych rozmiarów. 
*Stal nierdzewna 18/8 oferuje niezrównaną czystość i trwałość. 
*Bezpieczne zamknięcie można błyskawicznie odblokować i ponownie zablokować 
za pomocą jednej ręki. 
*Wolny od BPA i innych szkodliwych substancji. 
*Materiał: stal nierdzewna 
*Wymiary: 8,9 x 7,6 x 25,4 cm 
*Waga: 0,33 kg 
*Pojemność: 720 ml                                                                                            
Grawer: laserowy bądź nadruk poziome logo koloru białego/srebrnego 

Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz pakowany 
oddzielnie w pudełko kartonowe 
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Kubek ceramiczny z grafiką i z logo WBH  w ozdobnym pudełku: 

100 sztuk 

 

Produkt prosimy wysłać jako próbkę/wzornik przed realizacją 

zamówienia do akceptacji. 

Kubek ceramiczny vintage, poj. 350 ml. Pakowany w indywidualny biały kartonik. 

Transfer na ceramice jest odporny na zmywanie w zmywarce. 

WYMIAR: Ø11,5x8,5 cm 

KOLOR: Biały z czarną obwódką / rantem 

MATERIAŁ: Stoneware 

Nadruk: 2- stronny, po jednej stronie grafika po drugiej okrągłe logo WBH 

   Przedstawiona wizualizacja jest wizualizacją docelową  

Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz pakowany 
oddzielnie w pudełko kartonowe 

 

 

 

 

 



11 
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Kubek stalowy z okrągłym  logo WBH ilość: 100 sztuk 

 

Produkt prosimy wysłać jako próbkę/wzornik przed realizacją zamówienia do 

akceptacji. 

 

KUBEK STALOWY NIGHTY CZARNY z grawerem 

 

Kubek ze stali nierdzewnej o pojemności 380 ml z dwiema ściankami ze stali 
nierdzewnej, wewnątrz kubka. 

 

Stal o podwyższonej jakości 18/8. Kształtem nawiązuje do kubków ceramicznych. 

 

Grawer wykonamy na powierzchni kubka. 

 

Materiał: stal nierdzewna 

Wielkość: 82 x 98 x 82 mm 

Kolor: czarny matowy 

Znakowanie: grawer 1 miejsce (60 x 50mm) 

Znakowanie produktów zgodnie z załączoną indywidulną wizualizacją. 

Znakowanie: Grawer bądź nadruk logo poziome WBH 

Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz pakowany 
oddzielnie w pudełko kartonowe 
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Termos obiadowy 530 ml z logo WBH - ilość 20 sztuk 

Produkt prosimy wysłać jako próbkę/wzornik przed realizacją zamówienia do 

akceptacji. 

Solidny termos obiadowy 
Wykonany został z wysokojakościowej teksturowanej stali nierdzewnej 18/8. 
 
Dzięki zastosowaniu podwójnych ścianek, między którymi znajduje się próżnia 
temperatura posiłku nie zmienia się przez długi czas: 
 

 gorący posiłek – 12 godzin, 
 zimny posiłek – 12 godzin,. 

Parametry te osiągnięto przy pełnym termosie. 
 
Budowa termosu – termos posiada zakrętkę która może służyć również jako 
miseczka. 
Szeroka szyjka termosu pozwala na wygodne spożywanie posiłku bezpośrednio z 
jego wnętrza. 
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Na zewnątrz termos posiada specjalny uchwyt i dołączony łyżko-widelec oraz oczko 
mocujące.  
 
 
Termos obiadowy przystosowano do mycia w zmywarce. 
 
Dane techniczne: 
 

 Kolor: grafit + srebrny 
 Wymiary: 9.4 x 17.6 cm [śr. x wys.] 
 Materiał: Stal nierdzewna 18/8, plastik 
 Znakowanie: nadruk/ laserowy z logo poziomym WBH koloru czarnego 
 Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz pakowany 

oddzielnie w pudełko kartonowe 
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Termos 1200 ml z logo WBH - ilość 20 sztuk 

 

Produkt prosimy wysłać jako próbkę/wzornik przed realizacją zamówienia do 

akceptacji. 

 

Pojemny termos  

 

Bardzo dobrze utrzymujący ciepło termos próżniowy z poręcznym składanym 

uchwytem oraz paskiem. 

 

    Budowa: 

 Dwie metalowe ścianki. 

 Wewnątrz termosu zastosowano stal nierdzewną 18/8 o podwyższonej 

jakości. 

 Kolor: czarny. 

 Wymiary: 110 x 225 x 120 mm. 

 Pojemność 1200 ml. 

 Z dwiema metalowymi ściankami, 

 utrzymujący ciepło przez 24 godziny.  

 próżnia między ściankami kubka zapewnia parametry termosu wskazanie po 

jakim czasie temperatura napoju obniża się do 40°C 24h 

 Znakowanie: Grawer z logo poziomym WBH koloru czarnego 
 Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz pakowany 

oddzielnie w pudełko kartonowe 
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III CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA: 

 

Bluzy z  logo WBH: 20 sztuk 

 

Produkt prosimy wysłać jako próbkę/wzornik przed realizacją 

zamówienia do akceptacji. 

 

Czesana bluza. Wejście na słuchawki w kieszeni kangurowej i na dekolcie. Obszyte 

rękawy i ściągacz. Obszyty dekolt w kontrastującym kolorze z troczkami. Suwak 

YKK® w kontrastującym kolorze. 

Opis: 

280 g/m², 80% bawełna czesana ring-spun, 20% poliester, dwuwarstwowy kaptur z kanałem na 

sznurki płaskie sznurki szersze ściągacze na rękawach oraz u dółu bluzy, szwy na ramionach 

przesunięte do przodu taśma wzmacniająca na karku (wzór w jodełkę )metalowy zamek YKK na całej 

długości (Antique Silver) kryty zamek dla zwiększenia możliwości zdobienia z przodu 

naszyta kieszeń-kangurka wyjście MP3 przeszycia wokół wykroju ramion, przy mankietach, wokół 

kaptura i u dołu bluzy wykończenie wysokiej jakości 

 

3 sztuki –rozmiar XS (damskie) 

3 sztuki – rozmiar S (damskie) 

10 sztuk – rozmiar XL (męskie) 

4 sztuki – rozmiar XXL (męskie) 

pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz zapakowany w 

oddzielny worek na którym jest zaznaczony rozmiar bluzy. 

 

Kołnierz: Hood 

Skład: 80% Bawełna/20% Poliester 

Szczegóły: Metalowy zamek 

Tkanina: Brushed, Fleece 

Skład tkaniny: 80% Bawełna/20% Poliester 
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Gramatura: 280 

W kieszeni prawej wszyta mała kieszonka na zamek na klucze/telefon 

Brandowanie produktu w 3 miejscach (wielkość, kolor) do uzgodnienia z zamawiającym. 
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Plecak z logo WBH : 20 sztuk 

 

Opis: 
Plecak kolor szary/ciemny szary, 46x30x14cm, 100% poliester, 
Materiał główny: kolor zbliżony do Pantone Black C, podszewka: 
 kolor zbliżony do Pantone 2169 C, 100% poliester, 
podszewka: 100% poliester, 
pasuje do laptopa 15,6. Metalowe ściągacze i kartonowa etykieta z logo Bag & Fly 
Wewnątrz plecaka znajduje się 
torba do przechowywania z włókniny. 
znakowanie; nadruk 1 kolor 
Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz pakowany 

oddzielne opakowanie foliowe 
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IV CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA: 

 

Torba papierowa laminowana z logo WBH 160X230 mm: 300 sztuk  

 

Produkt prosimy wysłać jako próbkę/wzornik przed realizacją 

zamówienia do akceptacji. 

torby papierowe  małe /sznurek 

Torba musi posiadać kartonowe wzmocnienie dna i górnych krawędzi. 

Uchwyt ze sznurka bawełnianego lub syntetycznego przewlekanego przez górną 

krawędź. 

Materiał - kreda mat 350 g/m2 folia soft touch jednostronna  

Wysokość: 230 mm 

Szerokość:160 mm                                                                                                         

Szerokość boku (zakładki) – 85 mm. 

• Znakowanie produktów zgodnie z załączoną indywidulną wizualizacją. 

Druk jednostronny kolorowy ( 4/0) 

Nadruk dwustronny 

Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze 
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Torba papierowa laminowana z logo WBH 330X280 mm 

 ilość: 300 sztuk  

 

Produkt prosimy wysłać jako próbkę/wzornik przed realizacją 

zamówienia do akceptacji. 

 

torby papierowe/sznurek 

 

Torba musi posiadać kartonowe wzmocnienie dna i górnych krawędzi. 

 

Uchwyt ze sznurka bawełnianego lub syntetycznego przewlekanego przez górną 

krawędź. 

 

Materiał - kreda mat 350 g/m2 folia soft touch jednostronna  

Druk jednostronny kolorowy ( 4/0) 

Nadruk dwustronny 

Wymiary: 

Wysokość: 330 mm 

Szerokość: 280 mm 

szerokość boku (zakładki) – 85 mm. 

Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze 
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Torba papierowa laminowana z logo WBH  400X330 mm: 300 sztuk 

 

Wysokość: 400 mm 

Szerokość: 330 mm 

szerokość boku (zakładki) – 130 mm. 

 

Produkt prosimy wysłać jako próbkę/wzornik przed realizacją 

zamówienia do akceptacji. 

torby papierowe/sznurek 

Torba musi posiadać kartonowe wzmocnienie dna i górnych krawędzi. 

 

Uchwyt ze sznurka bawełnianego lub syntetycznego przewlekanego przez górną 

krawędź. 

Materiał - kreda mat 350 g/m2 folia soft touch jednostronna  

Druk jednostronny kolorowy ( 4/0) 

Nadruk dwustronny 
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Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze 

 

 

 

Torby papierowe EKO 160X230 mm z logo podłużnym WBH - 

 500 sztuk 

 

Produkt prosimy wysłać jako próbkę/wzornik przed realizacją zamówienia do 

akceptacji. 

EKOLOGICZNE TORBY PAPIEROWE -  mocne. 

Torba musi posiadać kartonowe wzmocnienie dna. 

Materiał – papier EKO jednostronna wymiar 160X230mm 

Ekologiczna torba papierowa w standardowej jakości ze skręcanym uchwytem z 

możliwością nadruku. Nadruk toreb zrealizowany metodami: sitodruk, flexodruk, 

offset  

Papier 100 g / m² kraft brązowy. 

• Znakowanie produktów zgodnie z załączoną indywidulną wizualizacją. 
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Wymiary:  

Wysokość: 230 mm 

Szerokość: 160 mm 

szerokość boku (zakładki) – 75 mm. 

Nadruk – poziome logo WBH koloru czarnego/ grafika po obu stronach 

Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze 
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Produkt musi zawierać takie znaczenie: 

 

 

 

Torby papierowe EKO 450X550 mm z logo podłużnym WBH - ilość 

500 sztuk 

 

Produkt prosimy wysłać jako próbkę/wzornik przed realizacją zamówienia do 

akceptacji. 

EKOLOGICZNE TORBY PAPIEROWE -  mocne. 

Ekologiczna torba papierowa w standardowej jakości ze skręcanym uchwytem z 

możliwością nadruku. Nadruk toreb zrealizowany metodami: sitodruk, flexodruk, 

offset  

Papier 100 g / m² kraft brązowy. 

• Znakowanie produktów zgodnie z załączoną indywidulną wizualizacją. 
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Wymiary: 

wysokość – 450 mm. 

szerokość - 550 mm. 

szerokość boku (zakładki) - 150 mm. 

Nadruk – poziome logo WBH koloru czarnego /grafika 

Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze 

 

 

 

 

 



31 
 

Produkt musi zawierać takie znaczenie: 

 

 

 

Reklamówki przezroczyste z logo WBH : 4000 sztuk 

 

Produkt prosimy wysłać jako próbkę/wzornik przed realizacją zamówienia do 

akceptacji. 

REKLAMÓWKA PRZEZROCZYSTA Z OKRĄGŁYM LOGO WBH  WYTRZYMAŁA 

DO OBCIĄŻENIA 8 KG 

 rozmiar (cm) 45 x 55 

 kolor folii PRZEZROCZYSTY 

 ilość kolorów nadruku –logo okrągłe WBH koloru czarnego o średnicy  

 nakład 4000 szt 

 grubość 55 mikronów 

 pole nadruku 27 x 27 cm 

 nadruk jednostronny 

 Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze 
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V CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA: 

Apteczka z wyposażeniem z logo naszywką wyszytą z logo 

poziomym WBH  ilość:  100 sztuk 

Produkt prosimy wysłać jako próbkę/wzornik przed realizacją zamówienia do 

akceptacji. 

 

Nazwa produktu: taktyczny pakiet medyczny/ apteczka 

Kolor: czerwony 

Rozmiar produktu: wysokość 20,5 cm * szerokość 15 cm * grubość 10 cm 

Waga produktu: 0,25 kg 

Materiał tkaniny: szyfrowana tkanina Oxford 600D 

Znakowanie: nadruk lub naszywka z poziomym logo WBH koloru srebrnego/białego 

Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz pakowany 
oddzielne opakowanie foliowe.
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Wszystkie elementy zostały zamknięte w odpornym na rozdarcia pokrowcu 

wyposażonym w wodoszczelny zamek. Wszystkie te rozwiązania umożliwiają łatwy i 

szybki dostęp do niezbędnych w danym momencie środków. 

 

Zawartość apteczki: 

- koc termiczny 

- ulotka ze wskazówkami dotyczącymi zasad pierwszej pomocy (1 sztuka), 

- pęseta (1 sztuka), 

- agrafki (6 sztuk), 

- nożyczki z ramionami o długości 5,5 cm (1 sztuka), 

- termometr (1 sztuka), 

- rękawiczki winylowe (2 pary), 

- bandaż elastyczny 5 cm x 4,5 m (1 sztuka), 

- chusta trójkątna 90 x 127 cm (1 sztuka), 

- bandaż zwykły 7,5 cm x 5 m (1 sztuka), 

- chusteczki odkażające (6 sztuk), 

- plaster w rolce z tlenkiem cynku 1,25 cm x 5 m (1 sztuka) - wspomaga i przyspiesza 

proces gojenia rany, 

- czterowarstwowe waciki z gazy 5 x 5 cm (5 sztuk), 

- żel na poparzenia 3,5 g (1 sztuka), 

- opakowanie plastrów różnej wielkości, 

- opatrunek średniej wielkości 12 x 12 cm (1 sztuka), 

- mały opatrunek nieprzylegający do rany 5 x 5 cm (2 sztuki) 

- mały opatrunek nieprzylegający do rany 10 x 10 cm (1 sztuka), 

- plastry na pęcherze/odciski (3 sztuki), 

- plaster z opatrunkiem 4 cm x 1 m (1 sztuka), 

- paski do zamykania ran (3 sztuki). 
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Zestaw survivalowy z logo WBH - ilość: 100 sztuk  

Produkt prosimy wysłać jako próbkę/wzornik przed realizacją zamówienia do 

akceptacji. 

ZESTAW SURVIVALOWY NIEZBĘDNIK 16W1 

KOLOR Granatowy z naszywka logo poziomym WBH koloru białego 

 

Zestaw zawiera 16 elementowy: 

Długie krzesiwo 

Blaszka do rozpalania krzesiwa z miarką i otwieraczem do butelek 

Długopis taktyczny 

1x Bransoletka z paracord (zawiera kompas, krzesiwo i gwizdek alarmowy) 

1X Bransoletka paracord z zegarkiem 

Gwizdek alarmowy 

Latarka led (nie zawiera baterii typu paluszek) 

Łyżka 

Nóż 

Widelec 

Duży nóż o ostrzu składanym 

Karta przetrwania wielofunkcyjny multitool 

Koc termiczny 

Klips do butelki z wodą 

Piła do drutu 

Torba saszetka mocowana do pasa czarna - elegancka,  pojemna saszetka 

Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze 
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Zestaw upominkowy z logo WBH - ilość 40 sztuk 

Zestaw prezentowy powerbank, poj. 4000mAh + notes + długopis opakowanie 

w kolorze czarnym znakowanie: powerbank i notes - nadruk 1 kolor, długopis 

grawer, produkty w kolorze czarnym 

PowerBox kartonowe pudełko z okładką na notes, power bank oraz długopis. 

Dedykowane pudełko doskonałe na prezent. 

 Opis 

Kartonowe pudełko z okładką na notes, power bank oraz długopis. 

 Materiał Karton 
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 Wymiary opakowania18 x 26 x 5 cm 

 Obwoluta Owijka foliowa 

 Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz pakowany 
oddzielnie w pudełko kartonowe 
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VI CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA: 

 

Klatka Faradaya z logo WBH - ilość 50 sztuk 

 

Etui na telefon z ochroną RFID, blokuje wszystkie sygnały komórkowe, Wi-Fi, BT, 

połączenia przychodzące itp., mieści do min 2 telefonów, wykonane z poliestru 600D, 

pasuje do większości smartfonów 18 x 9 cm 

 

• Znakowanie produktów zgodnie z załączoną indywidulną wizualizacją. 

 

Pokrowiec jest wielofunkcyjny, ponieważ blokuje sygnał GSM i zasięg z telefonu, 

chroni klucze samochodowe oraz zabezpiecza karty bankowe przed niepowołanym 

odczytem. 

 

CHARAKTERYSTYKA: 

 

Typ: ochronne etui blokujące telefon / zabezpieczające fale i sygnały radiowe 

emitowane przez telefony 

Kolor: czarny 

Materiał: oxford 

Wymiary zewnętrzne: 19,5 cm x 11 cm (+/- 0,5 cm) 

Ilość kieszonek: jedna 

Sposób zamknięcia: dwustronny rzep 

Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz pakowany 
oddzielne opakowanie foliowe. 
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Camera –bloker z logo WBH - ilość 300 sztuk 

 

Camera -bloker zasłonka na kamerę 

 Zasłonka kamery internetowej  paskami samoprzylepnymi na odwrocie 

przeznaczonymi do przymocowania do laptopa, 

 łatwe otwieranie i zamykanie za pomocą suwaka. 

 Wymiary produktu: 4 x 1,6 x 0,15 cm,  

 produkt umieszczony na Estetycznym kartoniku z nadrukiem jako dodatkowa 

powierzchnia reklamowa.  

 każdą zasłonkę należy dostarczyć wraz z kartonikiem o wymiarach 85 mm x 

55 mm; kartonik pełnić ma rolę dwustronnej wizytówki, 

 z umieszczonym na nim np. logo, dane firmy, zdjęcie, grafikę;  

 osłona kamerki i kartonik stanowią komplet, który należy zapakować  

jednostkowo w woreczek foliowy; 
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 Kolor: Czarny z logo WBH   
 

• Znakowanie produktów zgodnie z załączoną indywidulną wizualizacją. 

 Grawer/ Nadruk: logo WBH                                                                                  

Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz pakowany 

oddzielne opakowanie foliowe 

 

 

Kostka Rubika z logo WBH  - ilość 100 sztuk 

 

Materiał: ABS 

Wymiary: 56 x 56 x 56 mm 

Waga netto: 65 g 

Nadruk UV jednej ściance ( białej) 

Kostka 3x3x3 

Materiał: ABS 

Poziom: 3x3x3 

Na ściankach kostki logotypy zamawiającego. 

Możliwość układania jak w standardowej kostce Rubika  

Pakowanie: kolorowe pudełko 
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• Znakowanie produktów zgodnie z załączoną indywidulną wizualizacją. 

 
Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz pakowany 

oddzielnie w pudełko 
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Wieszak na torebkę z logo WBH - ilość 100 sztuk 

 

Opis 

Materiał wykonania: metal. Składany wieszak / zawieszka na torebkę. Powinien mieć 

możliwość zawieszenia o blat stołu w kawiarni lub biurko w pracy. Maksymalne 

obciążenie wieszaka: 3 kg. Pakowany w opakowanie upominkowe. 

• Znakowanie produktów zgodnie z załączoną indywidulną wizualizacją. 

 

Brelok wieszak to ciekawy i praktyczny gadżet na którym grawerowane jest logo 

WBH. Posiada lekko szlifowaną srebrną powierzchnie do graweru. 

 

Wymiary:  45 x 45 x 7 mm 

- średnica: 45mm (brelok złożony) 

- średnica samego kółeczka: 34mm 

Grawer/ Nadruk: logo WBH                                                                                  

Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz pakowany 
oddzielnie w pudełko upominkowe koloru czarnego. 
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VII CZĘŚĆ ZAMÓWIENIA: 

 

Notes z grafiką i z logo WBH - ilość 20 sztuk 

Duży format pozwala na więcej, a delikatna w dotyku softowa powierzchnia 

odporna na zarysowania tworzy notes trwałym narzędziem. 

Nadruk dwustronny  

 

Specyfikacja 

 Opis Notes, miękka okładka, duży format, blok w kratkę. 

 Materiał Soft Velvet Plus (PU) 

 Dodatki Perforowane karty - 8 

 Wymiary190 x 250 mm 

 Waga564 g 

 Opakowanie jedn./zbiorcze (szt.)10 / 20 

 Wymiary opakowania39 x 22 x 29 cm 

 Waga opakowania 23,41 kg 

 Materiał stron Papier FSC® 70g chamois 

 Materiał wkładki Papier FSC® 160g chamois 

 Ilość stron / arkuszy 256  

 Narożniki Zaokrąglone 

 Obwoluta Kartonik, 350g - miętowy, standardowy 

 Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz pakowany 
oddzielnie w pudełko kartonowe 

  

Pole znakowania: 
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Długopis w etui z logo WBH -  ilość: 50 sztuk 

 

Produkt prosimy wysłać jako próbkę/wzornik przed realizacją zamówienia do 

akceptacji. 

 

Gładki klasyczny korpus  wykonany z czarnego tworzywa sztucznego. Wyposażony 
w przyciskowy mechanizm wysuwania wkładu. 

Kolor wkładu: CZARNY 

Kolor długopisu: czarny 

Znakowanie: nadruk/ grawer laserowy na długopisie logo poziome WBH koloru 
białego/srebrnego 
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Ozdobne pudełko w kolorze czarnym/granatowym w komplecie z nadrukiem/ 
grawerem laserowym z poziomym loga WBH koloru białego/srebrnego 

Pakowanie:  w kartonowe opakowanie zbiorcze, każdy egzemplarz pakowany 
oddzielnie w etui 

 


